H24年　1月度　グリーン委員会議事録と報告
日時：H24年　1月8日（日）
於：BWCラウンジ中２階
出席者：坂篤朗、清水良子、野口まりこ、宮田鈴子、宮田杏奈、今沢隆、北山孝二郎、大石真理子、大嶋ナガミ、内藤郁子、橋本真治、内野圭一、村岡純一、大槻次郎、吉野弘子（順不同）
田中キーパー
視察プレイ後、ミーティングを行ない、コースについて各自気づいた点を報告し合った。

· 13番Ｈのグリーンでこの時期の朝、凍結しているところとカバーを掛け凍結していないところがある。
→現在、１番Ｈ～３番Ｈと10番Ｈ～13番Ｈにおいて、ホールを中心にカバーを掛けている。グリーン全体にカバーをかけるのは時間的に難しい。（田中キーパー）
· 14番Ｈのプレーイング４特設ティーにタバコの吸い殻があった。
→コース内は、ティーエリア以外を除き禁煙であり火災の恐れもあるためカートの目立つところに注意を促す表示をしてほしい。
· ８番Ｈのグリーン入口が砂地になっている。

→暖かくなったら張替予定。（田中キーパー）
· 12番Ｈグリーンが凍結している。右側斜面の松の木により影になっているためである。松をすくことで対応できないか検討してほしい。
· グリーンが凍結している時のボールマークは、根が切れてしまう為直さないほうがいい。
· グリーンの色が、まだらになっている。
→転がりには、影響ない。（田中キーパー）
· 目土用砂入れの樽が古くなっている。
→時間を見つけ制作している。（田中キーパー）
· バンカーでネットが出ているところがあるので砂を入れてほしい。

· 12番Ｈ修理地の白線が消えている。

田中キーパーより、2012年のコース工事について

・11番Ｈ、12番Ｈ、18番Ｈの暗渠排水工事は、昨年12月中に終了。

・明後日より1月から2月まで、7番黒青、Ｈ11番Ｈ黒、13番Ｈ青のティグラウンドの拡張を行う。
・2月から3月まで、フェアウェイのエアレーションと目砂、サッチングを行う。

・1月から3月まで、コース改修とは直接関係ないが、2番Ｈ右崖の補修を行う。
・15番Ｈ左崖の改修と16番Ｈ左フェアウェイの嵩上げは、来期に行う予定。
今年のグリーン委員会の予定
・4月と12月にＦＧカップ開催
・毎月、第2週にグリーン委員会視察コンペおよび打ち合わせを開催する。
（９月と１１月にコンペ予定がないのは誤植）
・植栽は、5月のグランドオープニングと12月のクリスマスコンペの前に行う。
次回のグリーン委員会は2月12日（日）を予定しています。
以上
